
 

 

ATA DA 2ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL 

DE ECONOMIA 7ª REGIÃO/SC REALIZADA NO DIA 6 DE FEVEREIRO DE 

2017 

 

Aos seis dias do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, às dezoito horas 

e trinta minutos, em sua sede, sita a Rua Trajano, 265, 12º andar, Centro, 

Florianópolis/SC, reuniu-se o Plenário do Conselho Regional de Economia 

7ª Região/SC, sob a presidência do Conselheiro Paulo Roberto Polli Lobo e 

com a presença dos Conselheiros Efetivos: Nelson Castello Branco Nappi, 

Nilton Leitempergher, Rafael Costa da Silva, Francisco Grabovski Neto, 

Ernani Hudler, Aldo Roberto Schumacher e Waldemar Bornhausen Neto. 

Conselheiros Suplentes: Ivoneti da Silva Ramos, Leonardo Alonso 

Rodrigues, dos economistas: Ana Paula e Paulo Roberto de Jesus como 

secretário da Sessão. A Conselheira Ivoneti assumiu a titularidade. O 

Conselheiro Eduardo José Volante apresentou justificativa para a sua 

ausência, sendo a mesma aprovada pelo Plenário. Constatado o quorum 

regimental, o senhor Presidente deu início aos trabalhos. 1. EXPEDIENTE: 

1.1. Registros – foram aprovados os seguintes Registros Definitivos 

Pessoa Física: Eduardo Antonio G. Jattamini Reg. Nº 3628, Tallys Kalynka 

Feldens Reg. Nº 3629, Daniel Paulo Avancini Reg. Nº 3630, Valmir Schinkel 

Reg. Nº 3631, Juliana Lemfers Pinheiro Reg. Nº 3632, Diego Henrique 

Hoffmann Reg. Nº 3633, Patrick Emerson Fischer – Reg. Nº 3634, Daniel 

Neves Damiani – Reg. Nº 3635, João Felipe de Novais Reg. Nº 3636.  



 

 

Cancelamentos foram aprovados os seguintes Processos: Ana Paula 

Maccari - Reg. Nº 3169, Rodrigo Bertoli Silva - Reg. Nº 3440; 

Cancelamento foram baixados em diligências os seguintes Processos: 

Renata Paes de Oliveira – Reg. Nº 3228, José Emanoel Sampaio Filho – 

Reg. Nº 1817, Nelson José Fernandes – Reg. Nº 2976, Fábio Junior Piccinini 

– Reg. Nº 3408, Gisleine Rodrigues Schier Gruber – Reg. Nº 3506, Antônio 

Felipe Oliveira Rodrigues – Reg. Nº 3021, Rodrigo Cesar Mafra Schappo – 

Reg. Nº 3153.   2. ORDEM DO DIA: 2.1. Conselheiro Eduardo José Volante, 

envia justificativa da sua ausência na Plenária de hoje. 2.2. Composição 

das Comissões de Trabalho. As Comissões de Trabalho para o exercício de 

2017 ficaram assim constituídas: Comissão de Ações de Fiscalização: 

Paulo Roberto de Jesus (Coordenador), Eduardo José Volante, Waldemar 

Bornhausen; Comissão de Educação: Ivoneti da Silva Ramos 

(Coordenadora), Horst Schroeder e Leonardo Alonso Rodrigues. Comissão 

de Acompanhamento do Desempenho e Avaliação dos Funcionários: 

Nilton Leitempergher (Coordenador), Francisco Grabovski Neto e Paulo 

Roberto Polli Lobo;  Comissão de Valorização Profissional: Rafael Costa da 

Silva (Coordenador), Dirnei Estevam Machado, Ivoneti da Silva Ramos e 

Eduardo José Volante. Comissão de Transparência: Ernani Hudler 

(Coordenador), Rodrigo Nivaldo Martins e Arlindo Carvalho da Rocha.  2.3. 

Prestação de Contas – Exercício 2016:  O Relator Conselheiro Rafael Costa 

da Silva fez uma minuciosa análise da prestação de contas exercício 2016. 

Colocada a apreciação em votação, a mesma foi aprovada por 

unanimidade. 2.4. Calendário de Reuniões – 1º Semestre 2017. Foi 

aprovado o seguinte calendário para as reuniões plenárias: 09/03 (em  



 

 

Blumenau), 03/04, 08/05, e 05/06. O Sr. Presidente comunica que não 

estará presente na reunião de maio, a qual deverá ser presidida pelo 

Conselheiro Vice-Presidente Nilton Leitempergher. 2.5 Coordenador do 

Curso de Economia da UDESC – solicita um Conselheiro para dar uma 

palestra sobre a profissão do Economista na recepção aos calouros. Foi 

indicado o Ex-Presidente Paulo Roberto de Jesus. 2.6. Convite de 

formatura de economia da FURB. O CORECON-SC será representado pelo 

Sr. Presidente Paulo Roberto Polli Lobo. 3. CORRESPONDÊNCIAS 

RECEBIDAS: O Presidente fez breve relato sobre as correspondências 

recebidas na sede do CORECON-SC as quais encontram-se à disposição dos 

Senhores Conselheiros para consulta. 4.CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:  

O Presidente fez um relato sobre as correspondências expedidas pelo 

CORECON-SC. 5. ATOS NORMATIVOS: O Presidente fez um relato sobre as 

Resoluções emitidas no período: Resolução nº 1562 – designa o 

Economista Alexandre Antônio Benedetto Flores – Tesoureiro; Resolução 

nº 1563 – designa a Comissão de Licitação composta pelos Economistas: 

Nelson Castello Branco Nappi, Aldo Roberto Schumacher, Ernani Hudler e 

Leonardo Alonso Rodrigues; Resolução nº 1564 designa a Comissão de 

Tomada de Contas composta pelos Economistas: Rafael Costa da Silva, 

Waldemar Bornhausen Neto e Nelson Castello Branco Nappi. 6. PALAVRA-

LIVRE: O Conselheiro Rafael Costa da Silva relatou sua participação na 

reunião do Conselho de Economia da FIESC, o qual é composto por várias 

entidades como: Universidades, Secretária da Fazenda, BRDE, CELESC, 

entre outras. O destaque ficou por conta do trabalho desenvolvido por 

bolsistas, os quais montaram o Boletim Mensal Radar Econômico.  



 

 

 

O Presidente Paulo Roberto Polli Lobo sugeriu fazer as reuniões plenárias 

nas cidades de Blumenau, Joinville, Criciuma e Chapecó. Para o mês de 

março está programada a visita do Conselheiro do COFECON Luiz Alberto 

de Souza Aranha Machado o qual fará palestras em Joinville (08/03) e 

Blumenau (09/03). O Presidente também representará o CORECON na 

formatura da UNESC em 15/02. O Economista Paulo Roberto de Jesus 

solicitou uma reforma urgente do telhado do CORECON. O Conselheiro 

Ernani Hudler solicitou uma consulta ao COFECON a respeito da 

obrigatoriedade ou não do registro de professores. ENCERRAMENTO: 

Nada mais havendo para discutir o Presidente agradeceu a presença de 

todos e deu por encerrados os trabalhos da presente Sessão, da qual eu, 

Paulo Roberto de Jesus, elaborei a presente Ata, que após lida e aprovada, 

vai por mim e pelo Presidente, assinada. 

Florianópolis, 06 de fevereiro o de 2017. 

 

Econ. Paulo Roberto Polli Lobo 

Presidente 

 

Econ. Paulo Roberto de Jesus 

Secretário 


